

省政府日前出台意见加强政府立法工作

立法起草不再是公务员“专利”

万花筒

北沿江高速昨日开工建设

北沿江高速马鞍山至巢湖段昨日上午正式开工建设。

据介绍,规划中的北沿江高速公路路线全长约458公里,东起天长市秦栏镇以南,与江苏省规划的扬州至天长至盱眙高速衔接,自东北往西南方向,途经来安、滁州、全椒、和县、含山、无为、枞阳、安庆、潜山、太湖、宿松,与合肥至界子墩高速公路衔接。 陈曙生 记者 王玉

三大巨头合作开发郑蒲港

昨日,马鞍山钢铁集团、马鞍山港口集团、安徽省港航集团三大巨头合作开发郑蒲港签约仪式在巢湖市和县隆重举行。

巢湖港和县郑蒲港区位于我省东部皖苏交界带和县境内,长江下游北岸,毗邻马鞍山、芜湖、巢湖三市,是承接长三角地区产业转移的重要区域。郑蒲港建成后将成为我省现代化运输系统对外开放的口岸和承接长三角经济产业转移、经济交流的重要窗口。 吴敏 记者 王玉

“十二五”重大项目申报开始

记者昨日从省发改委了解到,我省“十二五”重大项目申报已经开始,项目将涵盖水利、交通、能源、农业、工业、高技术产业、服务业、文化旅游、资源环境等九大类项目。省发改委将在省“861”项目管理信息系统中专门创建省“十二五”规划项目库。 顾佳 记者 樊立慧

淮河治理工程将输“洋血”

记者昨日获悉,日前,省发改委在合肥主持召开了世行贷款安徽淮河流域重点平原洼地治理初步设计审查会,基本同意初步设计单位的设计方案。这次治理的八里湖、焦岗湖等11片洼地总面积约3361平方公里,项目总投资约16.5亿元。 戴竟成 记者 樊立慧

龙泉山垃圾处理场要扩容

记者昨日从省发改委获悉,合肥龙泉山垃圾处理场二期工程初步设计通过专家审查。龙泉山垃圾处理场二期工程采用改良厌氧卫生填埋工艺,新征土地面积670亩。工程总概算4.6亿元,工期约12个月。 马建平 记者 樊立慧

星报讯(记者 祝亮) 今后,我省立法不再是立法工作者的“专利”,实际工作者、专家学者也可以参与其中联合起草。记者昨日从省政府法制办获悉,省政府日前出台意见加强政府立法工作。

立法要根据群众关心热点、难点

意见规定,省和较大市的人民政府所属工作部门或者下级人民政府认为需要制定规章的,应当向省或者较大市的人民政府法制机构报请立项,并对制定规章的必要性、需要解决的主要问题、拟确立的主要制度等进行全面论证,从源头上把好政府立法的立项关。

在汇总有关部门、社会团体、人民群众立法建议的基础上,省和较大市的人民政

府法制机构应当根据本地区的中心工作以及人民群众关心的热点、难点问题,按照突出重点、统筹兼顾的原则,科学合理地编制政府立法工作计划。

立法将重点听取“被管人”意见

省政府还规定,政府法制机构和起草单位对每一件政府立法项目,都应当加强调查研究,广泛听取基层单位和基层群众的意见,特别要注意听取行政管理相对人的意见。

不断拓宽公众有序参与政府立法的渠道,丰富公众参与政府立法的形式,扩大公众参与政府立法的范围。凡与人民群众利益相关的地方性法规、规章草案,应当采取座谈会、论证会、听证会或者向社会公布草

案等方式向社会听取意见,尊重多数人的意愿,充分反映最广大人民的根本利益。探索建立听取和采纳意见情况说明制度。对公众提出的意见和建议,应当认真研究、吸纳,并予以反馈。

法规“满周”后进行立法后评估

此外,在地方性法规、规章公布施行1年后,省政府要求实施机关应当通过调查、评估等方式对其实施情况进行检查,及时发现存在的问题,总结经验,提出改进和完善的意见建议,报本级政府法制机构。对经济社会发展影响较大以及事关人民群众切身利益的地方性法规、规章,政府法制机构应当对其实施情况进行跟踪问效,开展立法后评估。



“回眸”

6月30日,大熊猫在皖南休宁大熊猫生态乐园里爬树玩耍。

当日,雨后天晴,蓝天白云。今年4月23日,从四川雅安碧峰峡基地的3只大熊猫进驻安徽省黄山市休宁县的“大熊猫生态乐园”,两个多月来,已基本适应当地的气候环境和生活习惯。在盛夏高温酷暑下,3只大熊猫纷纷来到户外玩耍,爬树登高望远。每只熊猫神态各异,憨态可掬,引得在场游客哈哈大笑。

施广德 文图

原巢湖环保局局长被判11年

星报讯(邢霆 记者 张发平) 巢湖污染防治工作历来备受中央和省政府高度重视,可是,原县级巢湖市环保局局长王开明却在他担任巢湖污染治理公司董事长一职中,利用职务之便,非法收受受贿1995万元以及港币和价值不菲的手表和门面房等实物。日前,巢湖市中级人民法院依法判决王开明犯受贿罪,判处有期徒刑11年6个月,并处没收人民币25万元。

据介绍,王开明于1994年8月至2007年12月期间,先后担任原县级巢湖市统建办公室主任、安徽省房地产开发公司巢湖

市公司经理、原县级巢湖市环保局局长、安徽巢湖污染治理综合开发有限公司董事长等职务。

随着国家和省、市对巢湖污染治理的高度重视和不断投入,王开明却视为自己敛财的机遇。起诉书指控,王开明先后收受16人64次给予的人民币1995万元以及港币和高档手表和门面房等实物,为他人谋取利益。在这近200万元的受贿款中,除了13.5万元是其他受贿款外,其余都是从巢湖污染治理项目中所收受的贿赂。

据介绍,自2001年2月至2006年9月,每逢春节等节假日,都是王开明收受贿赂的高峰期,生日、乔迁、婚丧、病休……都成为他受贿的由头。起诉书指控,2007年8月,王开明利用职务之便,将“中埠孙村保护湿地景观工程”交给某园林古建有限公司承包。同年12月结算工程款时,王开明竟以单位购买空调不好出账为由,向其索取人民币3000元。

因王开明在接受纪检机关调查期间能主动交代自己的犯罪事实,系自首,故一审法院依法作出上述判决。

安徽·石台
中国原生态最美山乡
避暑真爽

秋浦河百丈崖风景区 会动的峡谷 秋浦河漂流
石台牯牛降风景区 穿越自然 触摸原始
石台县怪潭风景区 秋浦最具刺激的漂流

石台牯牛降风景区 旅游热线: 0566-6658388 秋浦河百丈崖风景区 旅游热线: 0566-6026883 石台县怪潭风景区 旅游热线: 0566-6028479